
Što	su	nadnaravne	sposobnosti

Nadnaravne	 sposobnosti	 se	 također	 nazivaju	 božanskim	 moćima.	 Današnji	 ljudi	 ih	 zovu

posebnim	 sposobnostima.	 Nadnaravne	 sposobnosti	 su	 u	 stvari	 čovjekove	 urođene

sposobnosti.	 Što	 je	 razina	 bića	 viša,	 to	 potpunije	 njegove	 urođene	 sposobnosti	 mogu

djelovati;	 i	 obratno,	 što	 je	 razina	 bića	 niža,	 to	 je	 teže	 njegovim	 urođenim	 sposobnostima

djelovati,	 ili	ostvariti	potpuni	učinak.	Osnovni	razlog	 je	taj	što	u	ovom	kozmosu,	od	najviše

razine	 prema	 najnižoj	 razini,	 što	 je	 niže,	 to	 veći	 biva	 udio	 materije	 koju	 bića	 i	 sve	 stvari	 u

njihovom	određenom	području	posjeduju,	to	su	veća	zrna	čestica	i	to	više	tereta	ta	bića	nose

—	što	je	niže,	to	su	urođene	sposobnosti	bića	(nadnaravne	sposobnosti)	obuzdanije	od	same

materije	i	što	je	teže	ovo	ograničenje,	to	su	manje	učinkovite	sposobnosti.	Stoga	što	je	razina

niža,	 to	 su	 manje	 sposobnosti.	 Kada	 dođe	 do	 ljudske	 dimenzije,	 sve	 urođene	 sposobnosti

bića	 su	 već	 prekrivene	 i	 njihove	 urođene	 sposobnosti	 (nadnaravne	 sposobnosti)	 ne	 mogu

djelovati.	Tako	ako	ljudi	nešto	čine	ili	žele	nešto	dobiti,	oni	se	moraju	oslanjati	isključivo	na

rad	svojim	od	materije	sastavljenim	tijelom	kako	bi	dobili	to	što	žele.	Čovjek	ne	može	vidjeti

pravu	 istinu	 kozmosa	 zato	 jer	 je	 potpuno	 ukopan	 u	 materiju.	 Zato	 se	 kaže	 da	 je	 ljudska

dimenzija	-	dimenzija	obmane.

Što	se	tiče	kultivatora,	što	se	do	više	razine	on	kultivira,	to	su	njegove	sposobnosti	veće.	To

je	zato	što	čim	više	razina	kozmosa	on	probije,	tim	je	manji	i	lakši	teret	materije	na	njegovo

biće,	tim	su	jače	njegove	urođene	sposobnosti	(nadnaravne	sposobnosti)	 i	tim	je	veći	broj	 i

sveobuhvatnije	su	njegove	sposobnosti	koje	bivaju	oslobođene.	Podučavao	sam	u	Fa	da	se	u

Dafa	kultivaciji	nečije	nadnaravne	sposobnosti	razvijaju	najopsežnije	zato	što	se	Dafa	učenici

kultiviraju	prema	višim	razinama	–	što	višu	razinu	netko	probije,	to	je	slobodniji	od	materije	i

on	 će	 tako	 potpuno	 iskazati	 svoje	 urođene	 sposobnosti	 (nadnaravne	 sposobnosti).	 Dafa

učenici	 su	 već	 potpuno	 upotrijebili	 svoje	 nadnaravne	 sposobnosti	 u	 Fa-ispravljanju.	 Na

primjer,	dok	obavljaju	Fa-ispravljanje,	kada	su	 ispravne	misli	vrlo	čiste,	njihove	nadnaravne

sposobnosti	 su	 potpuno	 primijenjene.	 Nadalje,	 s	 ispravnim	 mislima	 mnogi	 učenici	 su

sposobni	koristiti	ih	po	volji	–	što	god	žele	upotrijebiti,	gotovo	uvijek	to	imaju.	Na	primjer,	da

zamrznu	te	opake	zlotvore	koji	progone	Dafa	učenike,	samo	trebaju	reći,	"zamrzni"	ili	"ostani

tamo	 i	 ni	 makac",	 ili	 pokazati	 na	 grupu	 zlotvora	 i	 oni	 se	 onda	 definitivno	 neće	 moći

pokrenuti;	 poslije,	 samo	 trebaju	 pomisliti	 "oslobodi,"	 i	 to	 će	 biti	 podignuto.	 Zapravo,	 vi

možete	 upotrijebiti	 svoju	 volju	 da	 upravljate	 tim	 zlotvorima	 koji	 nemaju	 ljudsku	 prirodu	 –

kao	 što	 su	 ti	 zlotvori,	 koji	 su	 gori	 od	 zvijeri,	 koji	 na	 smrt	 premlaćuju	 ljude	 ili	 siluju	 Dafa

učenice	–	kao	i	one	glavne	zlobnike.	Opaki	zlotvori	će	uraditi	što	god	im	naredite.

Razina	bića	određena	je	njegovim	xinxingom.	Naime,	kada	koristite	nadnaravne	sposobnosti,
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vaše	 ispravne	 misli	 moraju	 biti	 jake.	 Neadekvatno	 stanje	 uma	 –	 kao	 što	 je	 strah	 od	 zla,

kolebanje	u	vašim	mislima	kada	koristite	svoje	nadnaravne	sposobnosti,	ili	sumnja	u	njihovu

djelotvornost-	mogu	utjecati	na	ili	ometati	ishod	nadnaravne	sposobnosti.

Ispunjenje	je	dovršenje	kultiviranja	Dafa	učenika,	dok	je	Fa-ispravljanje	misija	Dafa	učenika.

Za	 Dafa	 učenike,	 Ispunjenje	 je	 samo	 pitanje	 vremena	 povratka,	 dok	 je	 Fa-ispravljanje

ostavljeno	 za	 budućnost.	 Budućnost	 kozmosa	 koju	 su	 bića	 na	 različitim	 razinama	 vidjela

zapravo	 je	 iluzija	 i	 ne	 postoji.	 Trenutačno,	 svaki	 ljudski	 dan	 je	 uređen	 u	 skladu	 s	 Dafa

potrebama;	 uspjeh	 Dafa	 učenika	 u	 ljudskom	 svijetu	 će	 biti	 ostavljen	 za	 povijest.	 Tijekom

različitih	povijesnih	razdoblja	budućnosti,	ukoliko	se	u	kozmosu	dogodi	nešto	štetno	za	Dafa

ili	 se	 bića	 počnu	 drugačije	 ponašati,	 kako	 će	 Dafa	 ispraviti	 Fa	 i	 napraviti	 sve	 savršenim	 i

neuništivim	je	izuzetno	važno.	Sve	što	Dafa	učenici	trenutačno	rade	je	stvaranje	budućnosti	i

upravo	sada	sve	u	Tri	Sfere	postoji	za	Dafa.	Kada	Dafa	ispuni	sve	usred	nevolje,	svo	zlo	koje

progoni	Dafa	će	prestati.
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